



В Кирове девушка признана виновной в незаконной организации и проведении азартных игр



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора кировчанке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием и судом установлено, что в городе Кирове в нежилом помещении, расположенном на улице Пролетарской, 30-летняя кировчанка незаконно организовала и проводила азартные игры с использованием компьютеров, подключенных к сети «Интернет».

При этом она знала, что на территории Кировской области организация и проведение азартных игр запрещены действующим законодательством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователями СК проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Вину в совершенном преступлении она признала.

Судом ей назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1814075>